

Co jsme pro vás připravili:

Bylo nutné naučit se chodit v minovém poli str. 5

Zateplení za 860 Kč/m²? To řekne hlupák či lhář str. 6

Víte, co je to průkaz energetické náročnosti budovy? str. 8

Ježíšek obdaroval bydlící v bloku 327 dlažbou. str. 10

Všichni se velice dobře známe str. 11

Od 1. ledna nastaly v meziměstské dopravě velké změny str. 18

Nově upravené prostranství u Rozkvětu má mouchy str. 20

Odpověď hejtmana: převedení ne, zlepšování ano str. 23

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Předvolební a volební vřava v Mostě (a nejen tam) skončila – a hned je klidněji. Vypadá to dokonce tak, že politici budou schopni mezi sebou běžně komunikovat, ačkoli velmi tvrdá a neférová kampaň plná hnusu a špíny musela nutně zanechat skvrny na psychice těch, proti kterým byla zaměřena.

Ti si postupně utržené rány hojí, celkově se oklepávají a smířují se s faktem, že voliči byli slepi, když kolem sebe neviděli ve městě tolik odvedené práce v jejich prospěch a dali hlasy jinému volebnímu subjektu, v jehož řadách je jedinec, o němž všeobecně vládne podezření, že za tou veškerou špínou stojí právě on.

Jiný člověk ze stejné partaje – bývalý primátor a finančně studijní průserař – se před novináři dokonce nechal slyšet, že si do budoucna nedokáže představit, že by v jednom městě působily na politickém kolbišti dva subjekty postavené na občanské bázi, když mají k sobě tak blízko a jejich cíl – vytváření podmínek pro spokojený život občanů – je totožný. Jinými slovy řekl v podstatě totéž, co krajský soud, jenž rozhodoval o návrhu na prohlášení voleb v Mostě za neplatné. Soudci si vzali k ruce kalkulačku a spočítali si, že kdyby oba subjekty vytvořené na občanské bázi postavily společnou kandidátku, byly by ve volbách stejně úspěšné jako osm let vládnoucí Sdružení Mostečané Mostu.

Ono se navíc vůbec zdá, že v novém volebním období přestal v Mostě fungovat klasický model „koalice – opozice“. Zastupitelé, kteří jsou veřejností vnímáni jako ti, jež by měli zastávat opoziční roli, až nápadně často hlasují v souladu s těmi, kteří jsou považováni za koalici. Vůbec nejsou výjimkou výsledky hlasování se sto procentním souhlasem všech zastupitelů. Asi bude něco pravdy na tom, co říkali funkcionáři ze Sdružení Mostečané Mostu po volbách novinářům, když jim odpovídali na dotazy ohledně odchodu do opozice: „Počkejte si až na hlasování.“

Jestliže panuje názorová shoda v městském parlamentu na spoustu projednávaných věcí, pak je až nepochopitelné, že to, co se odehrávalo před volbami na billboardech a v tisku, se vůbec mohlo stát, a že vítěz voleb vzešlý z tohoto nečestného soupeření dosud neukázal na viníka (tvůrce prasáren) a neusiluje o jeho potrestání. Osobně jsem přesvědčen o tom, že kdyby se to stalo, atmosféra by se ještě více pročistila a vzájemné vztahy se prohrály. Bylo by to ku prospěchu voličů obou volebních subjektů postavených na občanské bázi. Zatím to vypadá tak, že vítězný subjekt je od okamžiku svého založení soustavně zneužíván chamtivým jedincem k naplnění jeho ambiciózních cílů.

Petr PROKEŠ

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Syrový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 12. 12. 2014. Vyšlo: 8. 1. 2015. Uzávěrka příštího čísla: 23. 1. 2015. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597